

Protokoll BSG Styrelsemöte 18 mrs 2014

Närvarande: Jonas, Pernilla, Åsa och Per

Pkt 1: Diskussion och plan inför årsmötet 2014.

Efter mycket arbete för Pär med det nya ekonomiprogrammet och bokslut beslöts om nytt datum för samfällighetens årsmöte. Mötet planeras till 31 mrs kl 19-21.

Jonas bokar lokal i Tyresö skola.

Diskussion fördes om hur mötet skall utlysas enligt föreningens stadgar.

Tre inkomna motioner behandlades;

- inköp av dator för hantering av bokföring. Tanken är att datorn inte ska vara personbunden utan tillhöra kassörsuppdraget.
- införande av kompost för matavfall. Kommunen har ett allmänt program för de hushåll som så önskar. Vi minskar sopmängden och miljön avlastas.
- halvbom sätts upp vid infarten väster om soptorget. Syftet är att förstärka skyddet för de lekande barn som vi alla anser har företräde på vår gård.

Styrelsen kommer att bifalla de tre inkomna motionerna.

Pkt 2: Uppgifter inför årsmötet fördelades. Kaffe/the + bullar: Pernilla och Åsa. Bullar + socker/mjök: Pär. Om möjligt ordnar Jonas projektor.

Pkt 3: Diskussion om ny indelning av arbetsgrupper.

Pkt 4: Diskussion om uppdatering av föreningens hemsida.

Nästa styrelsemöte blir veckan före årsmötet.

Vid protokollet Jonas